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ВСТУП 

Актуальність теми дослідження сучасного стану, проблем та 

перспектив розвитку готельного бізнесу в Україні визначається кількома 

важливими факторами. 

Готельна індустрія є однією з ключових складових туристичної галузі, 

яка значно впливає на економіку країни, створюючи робочі місця та 

залучаючи іноземні інвестиції. В умовах воєнного конфлікту та економічної 

нестабільності готельний бізнес стикається з низкою викликів, таких як 

знищення інфраструктури, втрата туристичного потоку, відтік 

кваліфікованих кадрів та зниження рівня доходів населення. Ці проблеми 

потребують негайного аналізу та розробки стратегій для їх подолання. 

Інтеграція інноваційних технологій у сфері готельного бізнесу є 

важливою умовою для підвищення конкурентоспроможності та якості 

надання послуг. Використання автоматизованих систем управління, 

робототехніки, інтелектуальних лічильників води та інших новітніх 

технологій сприяє ефективнішому функціонуванню готелів, зниженню 

витрат та підвищенню рівня задоволеності клієнтів. Крім того, післявоєнний 

період потребує особливої уваги до розвитку соціальної складової готельного 

бізнесу, орієнтованої на обслуговування внутрішньо переміщених осіб та 

надання гуманітарних послуг. Досвід інших країн, таких як Хорватія, Кіпр та 

Ізраїль, демонструє, що правильна стратегія відновлення та розвитку 

готельної індустрії може мати значний позитивний вплив на економіку та 

суспільство в цілому. 

Враховуючи всі вищезазначені аспекти, дослідження сучасного стану, 

проблем та перспектив розвитку готельного бізнесу в Україні є надзвичайно 

актуальним та своєчасним. 

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Наукова проблематика 

розвитку готельного бізнесу в Україні висвітлюється у працях вітчизняних 

вчених, таких як Л. Безручко, М. Г. Бойко, Н. М. Ганич, С. М. Журавльова, В. 
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М. Зайцева, В. В. Іванов, А. В. Колойдійчук, Г. Я. Круль, І. В. Левицька, М. 

П. Мальська, Н. В. Оніщук, П. Р. Пуцентейло, Х. Р. Роглєв, Г. Скляр, Л. М. 

Чепурда, О. В. Шикіна. 

Мета дослідження. Мета дипломної роботи полягає у дослідженні 

сучасного стану, проблем та перспектив розвитку готельного бізнесу в 

Україні. 

Для досягнення поставленої мети були сформульовані та вирішені такі 

завдання: 

 розглянути основні поняття готельного бізнесу  

 дослідити історичний розвиток готельного бізнесу у світі та в Україні 

 визначити особливості функціонування готельних ланцюгів в Україні 

 проаналізувати сучасні тенденції розвитку у готельному бізнесі 

 виокремити та описати маркетингові комунікації та інновації в 

закладах готельного господарства як інструмент підвищення його 

конкурентоспроможності 

 ідентифікувати основні проблеми розвитку готельного бізнесу в 

умовах сучасних викликів 

 дослідити автоматизовані системи управління в діяльності сфери 

гостинності 

 розглянути перспективи післявоєнного розвитку готельного бізнесу в 

Україні  

Предметом дослідження є сучасний стан, проблеми та перспективи 

розвитку готельного бізнесу в Україні. 

Об’єкт дослідження – готельний бізнес України. 

Методи дослідження. Для розв’язання визначених у роботі завдань 

використовувались такі методи, як : узагальнення та систематизації (для 

визначення основних засад, термінів та формування висновків); метод 

групування та класифікації; табличний метод; прогностичний метод (для 

визначення перспектив післявоєнного розвитку готельного бізнесу). 
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Інформаційною базою дослідження були різноманітні джерела, 

включаючи наукові статті, статистичні дані, навчальні посібники та 

підручники, державні стандарти України та онлайн-джерела. 

Наукова новизна дипломної роботи полягає у всебічному аналізі 

сучасному стану, виявленні ключових проблем та обґрунтуванні повоєнних 

перспективних напрямів розвитку готельного бізнесу в Україні. 

Практичне значення отриманих результатів полягає у розробці 

ефективних інноваційних технологій для подолання проблем готельного 

бізнесу в Україні, а також у визначенні перспективних напрямів розвитку, що 

сприятимуть підвищенню конкурентоспроможності готельної галузі на 

сучасному ринку.  

Апробація результатів дослідження. Теоретичні результати 

дослідження висвітлено у науковій публікації: Мітусова А. Сучасні 

інформаційні технології в бізнес-плануванні. Збірник матеріалів за 

результатами ІХ науково-практичної конференції студентів та молодих 

вчених «Сталий розвиток України: проблеми і перспективи». Відповідальний 

редактор – Боднарчук Т. Л., м. Кам’янець-Подільський: Видавець Ковальчук 

О. В., 2023. С. 28-31. 

Структура та обсяг кваліфікаційної роботи. Структурно робота 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків , списку використаних 

джерел та додатків. Загальний обсяг – 82 сторінки, список використаних 

джерел нараховує 91 найменування. Робота містить 9 таблиць і 10 рисунків.
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ВИСНОВОК 

Проведене дослідження на тему «Сучасний стан, проблеми та 

перспективи розвитку готельного бізнесу в Україні» дозволило отримати 

комплексне уявлення про стан та динаміку розвитку цієї важливої галузі. 

Основні результати та висновки можна підсумувати таким чином: 

1. В дослідженні основних понять готельного бізнесу було виявлено, що ця 

галузь є важливою складовою сучасної економіки, особливо в контексті 

розвитку туризму та гостинності. Поняття готельного бізнесу включає в себе 

комплексну систему управління готелями, що забезпечує розміщення, 

харчування та інші послуги для мандрівників та подорожуючих. Готельна 

послуга включає в себе широкий спектр сервісів, що охоплюють комфортне 

проживання, конференц-зали, спа-процедури та інші зручності, спрямовані 

на задоволення потреб клієнтів. Сам готель являє собою будівлю або 

комплекс будівель з номерами для проживання та інфраструктурою для 

надання різноманітних послуг. 

Дослідження показало, що готельний бізнес є динамічною галуззю, яка 

постійно адаптується до змін в умовах ринкової конкуренції, технологічних 

інновацій та змін у споживчих вподобаннях. Впровадження цифрових 

технологій, автоматизація процесів управління, екологічні стандарти та 

підвищення якості обслуговування стають ключовими факторами успіху в 

сучасному готельному бізнесі. Ці аспекти важливі для забезпечення 

конкурентоспроможності на ринку та задоволення високих стандартів якості 

серед вимогливих клієнтів. 

2. Дослідження історичного розвитку готельного бізнесу показало, що його 

витоки сягають давнини, коли перші місця для розміщення подорожуючих 

з'являлися вздовж торгових шляхів та у великих містах. Від античних 

караван-сараїв до середньовічних заїжджих дворів, готельний бізнес 

еволюціонував, адаптуючись до змін у суспільстві та економіці. Розвиток 

готельного бізнесу в Україні має свої унікальні особливості, що пов'язані з 
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історичними та культурними традиціями, а також з соціально-економічними 

змінами, які відбувалися в різні періоди. 

У сучасний період, розвиток готельної індустрії в Україні відбувається 

під впливом глобальних тенденцій та внутрішніх викликів. Історичний 

контекст дозволяє краще зрозуміти поточні проблеми та перспективи 

розвитку галузі, а також розробити ефективні стратегії для подолання 

викликів.  

3. Вивчення особливостей функціонування готельних ланцюгів в Україні 

виявило, що вони відіграють значну роль у структурі готельного бізнесу. 

Готельні ланцюги забезпечують стандартизацію послуг, що підвищує довіру 

та задоволення клієнтів, а також сприяють оптимізації управлінських 

процесів через централізовані системи бронювання та маркетингу. Умови 

роботи готельних ланцюгів в Україні відрізняються від міжнародних практик 

через локальні особливості ринку та економічного середовища. Особливості 

функціонування готельних ланцюгів в Україні включають адаптацію до 

національних стандартів та регуляцій, врахування культурних та соціальних 

аспектів, а також впровадження інноваційних рішень для підвищення 

конкурентоспроможності.  

4. Аналіз сучасних тенденцій у готельному бізнесі показав, що 

ключовими напрямками розвитку є впровадження інноваційних технологій, 

підвищення рівня обслуговування та адаптація до змін у споживчих 

вподобаннях. Зокрема, значну роль відіграють цифрові технології, що 

дозволяють автоматизувати процеси бронювання, управління та 

обслуговування клієнтів. Тенденції до підвищення екологічності та стійкості 

також стають все більш важливими, оскільки готелі намагаються зменшити 

свій вплив на навколишнє середовище. Розуміння сучасних тенденцій у 

готельному бізнесі дозволяє ефективніше реагувати на виклики та 

можливості ринку. Аналіз тенденцій є ключовим для розробки стратегій, які 

допоможуть готельним підприємствам залишатися конкурентоспроможними 

та успішно розвиватися у швидкозмінному ринковому середовищі. 
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5. Маркетингові комунікації та інновації у готельному бізнесі є важливими 

інструментами підвищення конкурентоспроможності. Використання 

сучасних маркетингових стратегій дозволяє залучати нових клієнтів, 

підвищувати рівень їх задоволеності та лояльності. Маркетингові 

комунікації, такі як соціальні мережі, онлайн-реклама, персоналізовані 

пропозиції та програми лояльності, відіграють важливу роль у формуванні 

позитивного іміджу готелів та залученні нових клієнтів. Крім того, 

інноваційні підходи до маркетингу, такі як використання віртуальної та 

доповненої реальності, дозволяють створювати унікальні враження для 

гостей та виділятися серед конкурентів. В результаті, ці заходи допомагають 

готельним підприємствам зберігати конкурентоспроможність у динамічному 

ринковому середовищі та забезпечувати стійкий розвиток. 

6. Основні проблеми розвитку готельного бізнесу (економічна нестабільність, 

воєнний конфлікт, пандемія COVID-19) призвели до зниження туристичного 

потоку, руйнування інфраструктури, втрати кваліфікованих кадрів та 

зниження доходів населення. Вирішення цих проблем передбачає 

комплексний підхід, включаючи державну підтримку, залучення інвестицій, 

розвиток інфраструктури та впровадження інноваційних технологій. 

Готельний бізнес потребує гнучкості та здатності швидко адаптуватися до 

змінних умов ринку. Вивчення та аналіз основних проблем дозволяють 

визначити пріоритетні напрямки розвитку та розробити ефективні заходи для 

підтримки стійкості та конкурентоспроможності готельного бізнесу в 

Україні. 

7.  Автоматизовані системи управління підвищують ефективність операційних 

процесів та покращують якість обслуговування клієнтів. Автоматизація 

дозволяє оптимізувати процеси бронювання, управління ресурсами, обліку та 

звітності, що знижує витрати та підвищує рівень задоволеності клієнтів. 

Використання систем управління, таких як PMS (Property Management 

System) дозволяє готелям ефективніше керувати своїми ресурсами та 

доходами. 
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Інноваційні технології, такі як штучний інтелект, машинне навчання та 

інтернет речей, створюють нові можливості для готельного бізнесу. Вони 

дозволяють забезпечити більш персоналізований підхід до обслуговування 

клієнтів, автоматизувати рутинні завдання та підвищити операційну 

ефективність. Дослідження показало, що впровадження автоматизованих 

систем управління є важливим кроком для підвищення 

конкурентоспроможності готельного бізнесу в умовах швидкозмінного 

ринкового середовища. 

8. Розгляд перспектив післявоєнного розвитку готельного бізнесу в Україні 

дозволив визначити основні напрямки та стратегії, що сприятимуть 

відновленню та подальшому зростанню цієї галузі. Важливим є не лише 

відновлення інфраструктури, але й створення умов для залучення інвестицій, 

розвитку внутрішнього туризму та підвищення якості послуг. Досвід інших 

країн, таких як Хорватія, Кіпр та Ізраїль, показує, що правильно розроблена 

стратегія відновлення може мати значний позитивний вплив на економіку та 

суспільство в цілому. Важливими аспектами є підтримка державних програм, 

спрямованих на розвиток туризму, залучення міжнародної допомоги та 

інвестицій. 

Таким чином, дослідження сучасного стану, проблем та перспектив 

розвитку готельного бізнесу в Україні є надзвичайно актуальним та 

своєчасним, і його результати можуть стати основою для розробки 

ефективних стратегій розвитку цієї галузі в майбутньому. 
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